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 Посланик Доста је било Душан Павловић и посланик СРС Миљан Дамјановић сагласни
су да је за лошу атмосфеу у Скупштини Србије крива председница Маја Гојковић, као и
поједини посланици владајуће већине који, како кажу, констатно вређају опозицију.

  

  

 Сумрак парламентаризма, који је на најнижем нивоу још од 5. октобра. Тако стање у
Скупштини описује Душан Павловић. Он каже да је за то главни кривац владајућа
већина, као и људи који управљају скупштином.

  

"Пре свега Маја Гојковић и људи који је мењају. Њена најважнија функција је да
обезбеди да се поштују правила партламента. Кад она почне да крши процедуре и
законе, да селективно примењује пословник, привилегује једну групу посланика, онда
настају хаос и циркус. Могуће је да вређа и опозиција, али ми никада нисмо увредили
некога ко седи у скупштини. Имате неколико људи из власти - Ристичевић, Мартиновић,
Орлић, који непрекидно користе прилику да износе неистине на рачун опозицје и онда
Гојковић на то не реагује, иако јој пословник налаже да мора да спречи. Када неко хоће
да одговори не може да добије реч, јер му она не да. Па она је прекунула расправу о
образовним законима на пола расправе, да ли се то икада десило у парламенту, онда је
грешком притиснула звонце за гласање и када је схватила грешку, поништила је
гласање. Медији уместо да извештавају, кажу циркус у скуипштини", каже Павловић.

  

Посланик радикала Миљан Дамјановић истиче да лошу атмосферу прави Маја Гојковић
јер, како каже, даје подршку владајућој већини, "која вређа посланике опозиције".

  

"Често ћете чути Мартиновића који их назива криминалцима и лоповима, а знамо да они
држе све полуге власти. Подсетићу вас да СНС од кад су дошли на власт расписују
ванредне изборе, на које излазе као опозиција, чућете да су згрожени да судство није
реаговало, да је Динкић ослобођен, а били су у коалицији, оптужница која је пала против
Карића, а он је на њиховој листи. Срозан је ниво парламента, то је циљ СНС, која је само
наставила пут ДС. Гојковић и председници оброа користе силу да би нас ућуткали, која
се примењује кроз новчано кажњавање. Шаровић је после Радуловића највише пута
кажњен, ја сам три пута кажњен", каже Дамјановић
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Он каже да посланици СНС добијају могућност за реплику, али да не желе да улазе у
полемику са СРС, јер, кеко каже, они знају њихову политичку прошлост.

  

"Провлачи се теза да ми нисмо жустри у парламенту, СНС напада ДС, оптужују их за
криминал. Имамо с друге стране исте оптужбе, ДС има кривицу јер су створили СНС,
озбиљан број кадрова демократа су сада високи функционери СНС, зато они с нама не
улазе у расправу, шта ће нам пронаћи, неку аферу, не могу ништа", наводи Дамјановић.

  

На питање да ли је постало тешко разговарати у Скупштини, Павловић каже да није
немогуће разговарати и да то зависи од људи који седе у посланичким клупама.

  

"Овде постоји намера да се ниво парламента обезвреди, у СНС и власти има пуно
пристојних људи који се не јављају за реч. Коловође су неколико људи на челу с
председницом која све то толерише. Председник Србије покушава да потури тезу да је
разлог за расписивање избора хаос у Скупштини. Нормално да не може да се
расправља кад сте довели људе који праве циркус. Циркус увек праве исти људи.
Посланици опозиције се искључују са седнице без икаквог образложења. Имамо
обесмишљавање рада Скупштине коју ради СНС на челу с Вучићем, да би се расписали
избори или да се обезвреди улога парламента да би се власт пребацила на неке друге
државне органе", сматра Павловић.

  

Коме је у интересу да парламент тако изгледа? Дамјановић каже да у Скупштини треба
да се доносе закони,а то се не ради.

  

"Имали сте ситуацију да је стигао Тијанин закон, за који је скупљено потписа 158 хиљада
потписа. Маја гојковић самоинцијативно шаље закон на Владу. То је доказ бахатости и
доказ да је извршна власт преузела функцију законодавне. Тај закон је морао изаћи
пред посланике, парламент је постао проточни бојлер Владе Србије", рекао је
Дамјановић.

  

Пре неколико дана,Скупштина Србије умало да прихвати предлог опозиције за допуну
дневног реда, што се иначе готово никада не дешава. Наиме, председница парламента је
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"зазвонила", посланици су гласали, међутим, тада је, како је рекла, дошло до проблема у
систему, па је гласање поништено. 

  

"У овом сазиву, пошто има пуно амандмана и закона, да би олакшала посланицима који
не могу да гледају за кога да гласају, председница им даје знак звонцетом када да гласју
за или против. На један наш предлог је притиснула звонце, и то не да се усвоји, већ само
да се стави на дневни ред. Када је то схватила, поништила је гласање и рекла да је било
проблема у систему. То је била лаж, јер она воли да лаже", каже Павловић.

  

Постоји утисак у Скупштини да посланици опозиције не гласају за предлоге власти, као и
да власт не жели да усвоји предлоге опозиције.

  

"Када је био избор судија, добили смо биографије, критикујемо када су људи сумњивих
биографија, али за двоје или троје судија смо гласали, јер сматрао да су добре. Оно што
је наша политика - то је сарадња с Русијом, Белорусијом, Кином, гласали смо за све
споразуме везане за сарадњу с тим земљама", рекао је Дамјановић.

  

"Није важно ко је гласао, већ да ли је саслушао другу страну. Ја сам подржао закон о
спречавању породичног насиља. На многе друге законе, када стигнем да се припремим,
поднесем амандмане и показујем да сам саслушао шта друга страна има да каже и да
сам подено алтернативу. Већина не слуша шта се дешава, глат одбија све шта долази из
опозиције", каже Душан Павловић.
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